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Ο Μητροπολίτης Κερκύρας λειτούργησε στο Ναό 
του Αγίου Μάρκου στη Λευκωσία
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Η αυτονόμηση του 

ανθρώπου από  τον Αναστημένο  Χριστό μάς στέρησε  την χαρά.

 

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. 
Νεκτάριος λειτούργησε το πρωί του Σαββάτου 25 Απριλίου 2015 στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του Αγίου Μάρκου στην Λευκωσία (δήμος Στροβόλου), 
όπου έχει μεταφερθεί προς ευλογίαν και προσκύνησιν από την Κέρκυρα το δεξί χέρι 
του αγίου και θαυματουργού Σπυρίδωνος.

Μιλώντας προς τους πιστούς ο κ. Νεκτάριος επεσήμανε ότι έχει μεγάλη αξία στο 
κλίμα της αναστάσιμης χαράς να χαιρόμαστε διότι, όντας χριστιανοί, τα ονόματά 
μας έχουν γραφεί στον επουράνιο κατάλογο, σ’  αυτόν της Βασιλείας των 
ουρανών. Αυτή τη χαρά ζει και ο ίδιος ο Ευαγγελιστής Μάρκος, ο οποίος μας την  
αντιπροσφέρει κοινοποιώντας μας δια του Ευαγγελίου του ως γνωριμία, ως 
κοινωνία, ως συνύπαρξη με τον Χριστό. Οι άνθρωποι συμβιβαστήκαμε με την 
αμαρτία και το κακό. Κι όμως, ο Αναστημένος Κύριός μας μάς έδωσε την 
δυνατότητα και πάλι να υπερβούμε το κακό και τον θάνατο και να γραφτούν τα 
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ονόματά μας στην βίβλο της ζωής.

Η αυτονόμηση του ανθρώπου από τον Αναστημένο Χριστό μάς στέρησε την χαρά. 
Παραδοθήκαμε στην φιλαυτία και την φιληδονία και χάσαμε την αυτομεμψία από 
την μία και το ήθος της δοξολογίας προς τον Κύριό μας από την άλλη, με 
αποτέλεσμα να διερχόμαστε συνεχώς κρίση. Καλούμαστε λοιπόν σε μετάνοια και 
νέα αρχή, με τις πρεσβείες του Αγίου Μάρκου, ώστε να ξαναβρούμε την αληθινή 
χαρά.

Ο κ. Νεκτάριος ευχαρίστησε ιδιαιτέρως τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ. 
Χρυσόστομο για την πρόσκληση να μεταφέρει την δεξιά χείρα του Αγίου 
Σπυρίδωνος, του γόνου της Κύπρου, το σκήνωμα του οποίου διαφυλάσσεται στην 
Κέρκυρα, όπως επίσης και τον προϊστάμενο του ναού π. Παρασκευά ο οποίος με 
την συνεργασία της Μονής Κύκκου ανήγειραν τον περικαλλέστατο ναό του Αγίου 
Μάρκου στην περιοχή του Στροβόλου και μερίμνησαν για την μεταφορά και την 
φιλοξενία της κερκυραϊκής αντιπροσωπείας.

Μετά την θεία λειτουργία έγινε λιτανεία της εικόνος του Αγίου Μάρκου πέριξ του 
ιερού ναού.
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